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16 فروردين 1403

Thursday, April 4, 2024

24 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

هزینه های انجام شده توسط شرکت ملی نفت ایران از سال 1387 و بعد از آن در اجرای قوانین

شماره :98516/ت 46742هـ

تاریخ : 1390/05/13

پیوست :

وزارت نفت – وزارت امور اقتصاد و دارایی

 

هیئت وزیران در جلسه مورخ 1390/04/19 بنا به پیشنهاد وزارت نفت و به استناد ماده )147(
قانون مالیاتهای – مصوب 1366- تصویب نمود:

الف- هزینه های انجام شده توسط شرکت ملی نفت ایران از سال 1387 و بعد از آن در اجرای قوانین
بابت امور زیر ، بعنوان هزینه قابل قبول مالیاتی محسوب می گردد:

1- کمک های پرداختی بابت تعویض تاکسی های فرسوده.

2- کمک های پرداختی به کارخانه های خودروساز بابت دوگانه سوز نمودن وسائط نقلیه.

3- وجوه پرداختی به شرکت ملی گاز ایران بابت گازرسانی به روستاها.

4- کمک های پرداختی برای ایجاد یا تجهیزجایگاه های CNG به اشخاص خصوصی و تعاونی ها.

ب- تاریخ اجرای تصمیم نامه شماره 257612/ 44248 مورخ 1388/12/23 از 1387/01/01می باشد.[1]

محمد رضا رحیمی

معاون اول رئیس جمهور

به عنوان هزینه قابل قبول مالیاتی
مصوب 27/0

1. به موجب تصمیم نامه شماره   46742/128515 مورخ 1390/06/27، مصوبه فوق اصلاح شد.

متن تصمیم نامه شماره 46742/128515 مورخ 1390/06/27

» نظر به اینکه عبارت "تاریخ اجرای تصمیم نامه شماره 257612/ 44248 مورخ 23/ 12/ 1388 از 01/01/ 1387 می باشد "به عنوان بند )ب(

تصویب نامه شماره 98516/ ت 46742هـ مورخ 12/ 05/ 1390 ، تحریر نشده است ، لذا مراتب برای اصلاح اعلام می شود.

علی صدوقی- دبیر هیات دولت

مواد قانونی وابسته

ماده 147 ]1[ - هزینه‌های قابل قبول برای تشخیص درآمد مشمول مالیات به شرحی‌که ضمن مقررات این قانون مقرر 
می‌گردد عبارت است از‌ هزینه...

تاریخ سند: 1390/05/13

شماره سند: 98516/ت46742هـ
کد سند: م/147/1390/

وضعیت سند: معتبر
امضا کننده: معاون اول رئیس جمهور )محمد رضا

رحیمی(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه ها

*قبول هزینه پذیرایی از هیات 

های خارجی

*پرداختی جهت کمک به بنیاد 

امور بیماریهای خاص جز هزینه
های قابل قبول می باشد

*کمک به قانون بهبود و پرورش 

هموفیلیای ایران جزء هزینه قابل
قبول است

*کارمزد پرداختی گروه هتلهای 
هما جهت ساخت هتل همای

2مشهد بعنوان هزینه قابل قبول

*سودهای پرداختی به سهامداران 
از طرف شرکتهایی که پرداخت

سود آنها از طرف بانکها تضمین

شده جزء هزینه های قابل قبول
می باشد

*معافیت مالیات شرکت های 
دولتی در برنامه چهارم پس از

تجدید ارزیابی دارایی ها

وجوه پرداختی بابت کمک به 
تربیت بدنی هزینه قابل قبول

است

کمک به بسیج هزنه قابل قبول 
است

هزینه های مربوط به احداث 
تکمیل یا توسعه اماکن ورزشی

جزء هزینه های قابل اقبول است
آئین نامه ماده 169 برنامه سوم

استهلاک هزینه فناوری قابل قبول 

است

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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هزینه چاپ قرآن اهدایی به سایر قوانین... 
آموزش و پرورش قابل قبول است

کمک به انجمن امداد بیماران 
سرطانی جز هزینه های قابل

قبول است

کمک به انتفاضه فلسطین جز 
هزینه های قابل قبول است

کمک به انجمن حمایت از 
بیماران سرطانی استان یزد جزء

هزینه های قابل قبول است

آیی نامه اجرایی بندز تبصره 7 
بودجه 81 در مورد یک پنجم

دریافتی هتلها که بایستی به
حساب درآمد عمومی واریز گردد

و جزء هزینه های قابل قبول

است
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور
سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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